

Степан Эдуардович Грушевой Заговор. Часть 2

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68058007 Self Pub; 2022

Аннотация

Продолжение приключений нашей криминальной троицы. Что же их ждет? После столького времени изоляции и действительно ли они такие злодеи, как кажется на первый взгляд.

Степан Грушевой Заговор. Часть 2

"Говорит Алиса – у нас экстренная ситуация к нам приближается неизвестный объект на высокой скорости, до столкновения осталось 5 минут, всем срочно покинуть укрытие"

- Фух! Все обошлось это оказался обычный пассажирский самолёт, но я не думала, что они развивают такую огромную скорость.
- До чего же дошли технологии за 5 лет изоляции от внешнего мира! Удивлённо произнесла Алиса.

За бортом сейчас 2030 год, ситуация с тем терактом, так и не утихла. Сейчас за нами ведется охота, как за главными преступниками нынешнего десятилетия.

– На самом деле мы не совершили ничего плохого, но оправдываться я не хочу. Япония сама виновата в своих незаконных делах, но многие страны посчитали, что она "белая и пушистая" – задумался Алекс.

Мы лишь хотим поставить достойного человека во власть, который сможет вызволить страну из столь плачевного состояния.

Всем привет, а вот и я вернулся с магазина и обследовал обстановку – с отчетливым выражением лица произнёс Фрай.

Команда тут же поняла, что это не к добру. Алекс быстро залез на наблюдательную вышку и увидел военную технику Китая.

– А вот сейчас реально надо валить, быстро загружайте необходимое в субмарину! Четко воскликнул Алекс.

За все года, которые они здесь провели команда собирала аппарат для экстренного отступления. Так же им удалось соорудить спуск для субмарины.

Все прошло быстро и спланировано, поэтому им удалось свалить невредимым. Дальнейшей точкой сохранения послужил остров в Океании, который не обозначен на картах.

– Чёрт! Мы упустили их, наш план полетел к "коту под хвост". Мы искали это место настолько долго, но начальник настоял на том, чтоб наступать в лоб. Какой же он кретин! Гневно произнёс майор Линг.

Запись из дневника: Прошло около двух недель, нам повез-

ло и движений в нашу сторону не произошло. Алекс предложил, самим связаться со властями Китая и обсудить ситуацию. Но меня не покидают сомнения, что произойдёт когда нас отследят. В общем нам уже нечего терять, зря мы записались в герои этого мира, работа слишком тяжела, особенно когда против нас ополчился почти весь мир.

– Алекс! Может рискнём, все равно нам уже нечего терять.

Я тоже так думаю, как говорится "попытка не пытка" – с улыбкой произнес Алекс.

Так нам надо, настроить частоту, будем связываться с по-

- мощью традиционного способа, под названием "хакерский" - Фрай неси усилитель, запитай его от генератора в суб-
- марине. Возникли некоторые проблемы, команда не знает на ка-

ких частотах сидит Китай, но не время унывать наш главный

информатор Алиса быстро разобралась с этим. Так микрофон, передатчик все в сборе, начнем испыта-

- ние. - Стой, Алекс ты знаешь китайский?
- А тут реально проблема, может пройдёт на английском, попробовать стоит.

Так так, я немного нервничаю, дайте успокоительного. Я выпил 50 грамм саке и оно подействовало.

Надо немного покрутить датчик частот, блин все равно не

Запускаем! "Звук* пишии".

работает, попробуй левее Фрай.

Ооо! Заработало, все сейчас начнём диалог.

- Do you hear me? Can you send some sign

– Yeah! Say – на другом конце провода.

Да мы сделали это!

- Да тише ты! говорит Алиса приглушив микрофон рукой.
 - Здравствуйте, не хотелось этого говорить, но мы те пре-
- ступники, которых вы так ищите. Пожалуйста не сбрасывайте контакт, мы хотим кое-что с вами обсудить.
 - Говорите, я обещаю вас выслушать говорит главноко-

- мандующий ВС Китая.

 Помните, этот разговор должен остаться только между
- Помните, этот разговор должен остаться только между нами, обладание данной информацией, может понести за собой мировую войну Говорит Алекс.
 - Ну что ж начинайте!
- Вы наверное не догадывались, но винить в тех деяниях со смертями нас вовсе не стоит. Причина затаилась глубоко и сейчас я её расскажу.
- Наша японская власть, давно угнетала обстановку внутри страны, так скажем злоупотребляла властью, поэтому мы и решили совершить переворот на благо народа, но конечно же я понимаю они нас о этом не просили.

Страна на данный момент, находится в плачевном состоянии, поэтому герои решили использовать силы кого-то стороннего.

- Я вас понял, вы хотите предложить мне рассказать это президенту, а он уже расскажет эту информацию на саммите стран, но тут загвоздка в том, что вы сказали не распространять эту информацию всему обществу.
- Извините, моя оплошность давайте общими усилиями придумаем иной способ.

Долго они пыхтели, над решением проблемы, что просидели за разговорами около 6 часов. Так ничего не придумав, они решили созвониться через неделю, дали друг другу обещания, что поделятся мыслями и подумают что-нибудь толковое. Продолжению быть......